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i-Cvičenie
Trieda:       
                         Meno a priezvisko:       


1. Ktorý uhol má tú vlastnosť, že je so svojím susedným  

    uhlom zhodný? 

                             Odpoveď:     FORMDROPDOWN 
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2. Hľadáme uhol, ktorý je väčší ako jeho susedný uhol o:

	Väčší o...
	
o 10°
	o 20°
	o 40°
	o 60°

	Susedný uhol
	85°
	     °
	
	

	Hľadaný uhol
	95°
	
	
	


3. Uvažujme:
   Uhol 
[image: image1.wmf]a

 má 48°. Jeho susedný uhol je 
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. 

   Zostrojíme osi obidvoch uhlov.    
   Vypočítajte, aký uhol zvierajú zostrojené osi?  
A  FORMCHECKBOX 
 48°     B  FORMCHECKBOX 
 132°     C  FORMCHECKBOX 
  90°      D  FORMCHECKBOX 
  180°


                        4. Vypočítajte veľkosť susedných     

                           uhlov, ak pre ne platí, že jeden 
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	...dvakrát väčší ako druhý
	...trikrát väčší ako druhý
	...päťkrát väčší ako druhý

	Prvý susedný uhol
	     °
	
	

	Druhý susedný uhol
	
	
	


                           zo susedných uhlov je:

5. Koľkostupňový uhol zvierajú hodinové ručičky, keď 

    ukazujú:
a) 3 hodiny .................   FORMDROPDOWN 

b) 1 hodina .................   FORMDROPDOWN 
 

c) 5 hodín  .................   FORMDROPDOWN 

d) 6 hodín  .................   FORMDROPDOWN 

6. Hodiny ukazujú 12 hodín na poludnie. 

    Veľkú ručičku otočíme o daný uhol. Určte, koľko hodín  

    ukazujú hodiny, keď sme veľkú ručičku otočili:

a) o 30°  .....................   FORMDROPDOWN 

b) o 90°  .....................   FORMDROPDOWN 

c) o 60°  .....................   FORMDROPDOWN 

d) o 120° .....................   FORMDROPDOWN 
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